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Na novom cintoríne v Turzovke v Hlinenom 
mesto rozširuje kapacity hrobových miest.

„V rámci vybudovania III. etapy boli 
dokončené stavebné práce v  podobe 
vybudovania betónových stien hrobiek 
z debniacich tvárnic so zabudovanou oceľovou 
armatúrou a betónovou zálievkou.  Vybudovalo 
sa 6 hrobiek po 10. dvojhroboch, 4 hrobky so 
7. dvojhrobami a 2 hrobky so 6. dvojhrobami. 
Celkový počet dvojhrobov je 100 ,“ povedal 
primátor JUDr. Ľubomír Golis. 

„Pripravujeme zazimovanie hrubej stavby. 
Urobí sa dodávka a montáž železobetónových 
prefabrikátov. To sú stropné dosky na 
novovybudovaných dvojhroboch v celkovom 
počte 1200 kusov. A bude sa pokračovať 
terénnymi úpravami ,“ dodal Ing. Ján Červeník, 
vedúci úseku rozvoja mesta.

Mesto rozširuje cintorín o nové hrobové miesta

Rozhovor s primátorom mesta JUDr. Ľubomírom Golisom

Pripravuje sa rekonštrukcia hasičskej zbrojnice

V sobotu 11.11.2017 sa už tradične 
presne o 11 hod. , ako každý rok, 
rozozvučali na kostolnej veži zvony.  
Pri pamätníku padlých v I. svetovej 
vojne pri kostole Nanebovzatia Panny 
Márie občania vzdali úctu padlým 
Turzovčanom. Pietneho aktu sa 
zúčastnil miestny farár pán PhDr. Ján 
Vrbata. Členovia miestnej organizácie 
seniorov, vedení predsedníčkou Mgr. 

Pietny akt pri pomníku 
padlých Turzovčanov

Veronikou Malicherovou zaspievali 
pieseň Otče náš, vyslyš nás. Kyticu 
kvetov k pamätníku položili deti 
z folklórneho súboru Bukovinka. 
Zástupkyňa primátora MUDr. Viera 
Belková poukázala na hrôzy vojny, 
vyzdvihla mierové spolunažívanie 
a vzdala úctu padlým Turzovčanom. 
V závere po modlitbe  a zapálení sviečok 
zaznela pieseň Slovensko moje. 

Dňa 08.11.2017 navštívili Denné centrum 
v Turzovke zástupcovia Kysuckého 
kultúrneho strediska v Čadci, spolu 
s kompetentnou zástupkyňou Okresného 
riaditeľstva policajného zboru Čadca mjr. 
Mgr. Jankou Zlochovou, ktorá priblížila 
prítomným seniorom jednotlivé atribúty 
projektu BEZPEČNÁ JESEŇ ŽIVOTA. 

Počas spoločného stretnutia, za bohatej 

PREVENCIA PRE SENIOROV V DENNOM CENTRE
BEZPEČNÁ JESEŇ ŽIVOTA

účasti členov Denného centra mjr. Mgr. 
Janka Zlochová upovedomila prítomných 
o zvýšenej kriminalite, ktorá je páchaná 
na senioroch aj v okrese Čadca. Prítomní 
seniori mali možnosť dozvedieť sa, ako si 
chrániť zdravie, zabezpečiť  majetok, ako 
sa správať bezpečne na ulici, ako sa vyhnúť 
podvodom, či ako sa správať v cestnej 
premávke. 

V mene Mestského úradu v Turzovke 
týmto vyjadrujem poďakovanie uvedeným 
inštitúciám a ich zástupcom, ktorí zavítali 
do Denného centra a svojou činnosťou 
prispeli k rozšíreniu obzoru práve z oblasti 
bezpečnosti a ochrany zdravia a majetku 
jednej zo zraniteľnejších skupín obyvateľstva, 
ktorou sú práve i seniori.    

Mgr. Marcela Polková

Vďaka MUDr. Viere Belkovej, zástupkyni 
primátora mesta Turzovka a pani Darine 
Bajákovej,  riaditeľke Kultúrneho 
a spoločenského strediska v Turzovke za 
prípravu prekvapenia v Klube seniorov, 
kde nás čakali slávnostné prestreté 
stoly, pohostenie, ruža pre každého 
z nás a predovšetkým milé slová. 
Vďaka za krásny akt pri hrobe kňaza 
a básnika Jána Harantu. Profesor Ján 
Gállik nám pripomenul, aký velikán sa 
v našej Turzovke v roku 1908 narodil.  

Vďaka za mesiac úcty k starším
Ďakujem MUDr. Viere Belkovej a pani 
Darine Bajákovej za zorganizovanie 
výstavy výšiviek. Srdečná vďaka patrí 
všetkým účinkujúcim a zúčastneným. 
Vďaka Vám, pán primátor JUDr. 
Ľubomír Golis za to, že ste zastavili 
zneucťovanie posvätných miest 
posledného odpočinku našich predkov 
na starom cintoríne v Turzovke.  
Krásne skutky sme vykonali v októbri, 
mesiaci úcty k starším...

Ing. Jozefa Dlhopolčeková

Predpokladané celkové náklady na projekty 
predstavujú sumu viac ako 458 tisíc € a spo-
luúčasť mesta v týchto aktivitách predstavuje 
cca 11,6%.        
        Pán primátor, môžete naším čitateľom 
stručne priblížiť, na čo sú tieto projekty 
zamerané?
       Skvalitnenie bezpečnosti v meste 
počíta s rozšírením kamerového systému 
na Jašíkovej, Mierovej a Záhradnej ulici, v 
areáli zdravotného strediska a na križovatke 
Štefánikovej a Beskydskej ulici. Celkom 
v meste pribudne 5 nových kamier.
      Projekt: „Bezpečná zebra“ je zabezpe-
čenie signalizačného zariadenia a tieto tzv. 

 V dnešnom pokračovaní chceme informovať, do ktorých väčších projektových aktivít sa 
mesto Turzovka prihlásilo v roku 2017 v rámci plnenia plánu hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja mesta
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Financovanie (') Projektov$ zámer – projektová aktivita 

   VZ – vlastné zdroje,                   (R – !tátny rozpo"et  

   E(IF – Európske  !trukturálne investi"né fondy 
E(IF+(R VZ Spolu 

  Skvalitnenie bezpe"nosti v meste Turzovka prostredníctvom     

   kamerového systému 
30 032 7 508 37 540 

  Bezpe"ná zebra – bezpe"né priechody pre chodcov v meste   

 Turzovka  
19 000 1 001 20 001 

 Stavebné úpravy telocvi"ne na Z( Bukovina v meste Turzovka 90 733 10 500 101 233 

 Vytvorenie centra turisticko – integrovanej dopravy 44 961 5 000 49 961 

 Stavebné úpravy objektu hasi"skej zbrojnice v meste Turzovka  30 000 19 294 49 294 

 Predchádzanie vzniku BRO (biologicko rozlo&ite%ného odpadu)      

 obstaraním domácich kompostérov 
190 591 10 031 200 622 

S p o l u 405 317 53 334 458 651 
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Závodie. De facto jedná sa o modernizáciu existujúcich priechodov pre chodcov 

 Pán primátor, môžete našim čitateľom 
priblížiť, do ktorých projektových aktivít  
sa mesto v tomto roku prihlásilo? 
         Mesto Turzovka aj v tomto roku vyvíja 
značné úsilie, aby získalo mimorozpočtové 

„inteligentné“ priechody budú na ceste 
II/487 v smere: Čadca - Makov (mestská časť 
Hlinené) a do mestskej časti Závodie. De 
facto jedná sa o modernizáciu existujúcich 
priechodov pre chodcov
 Projektom:  „Stavebné úpravy telocvične 
na ZŠ Bukovina v meste Turzovka“ chceme 
vytvoriť vhodné podmienky na zvýšenie 
komfortu pre žiakov a pedagógov a to najmä 
rekonštrukciou existujúcich priestorov  

Realizáciou projektu: „Vytvorenie centra 
turisticko – integrovanej dopravy sa sleduje 
úprava priestorov Nádražnej ulice, s kulti-
váciou okolitého prostredia 

Rekonštrukcia priestorov hasičskej zbroj-

nice je zameraná na stavebné úpravy vnú-
torných priestorov a rozvodov elektrickej 
energie, kúrenia a pitnej vody. 

Spracovanie biologicky rozložiteľného 
odpadu má za cieľ zvýšenie zhodnocovania 
biologického odpadu prostredníctvom ob-
starania kompostérov pre každú domácnosť 
v rodinných domoch. V prípade úspešnosti 
projektu mesto získa 1 610 kusov kom-
postérov, každý s objemom 1 050 litrov, pre 
subjekty produkujúcich biologicky odpad 
Pozn. Projekt: Modernizácia odborných 
učební v ZŠ Turzovka“, bol z technických 
príčin presunutý do ďaľšieho hodnotiaceho  
kola. 

zdroje na splnenie aktivít schválených 
v PHSR mesta Turzovka. Uvádzané projekty 
sú v súčasnosti v schvaľovacom konaní Kvôli 
prehľadnosti sú tieto projekty spracované 
v nasledujúcom tabuľkovom prehľade.   

    Okrem týchto projektov sa bude v ob-
dobí 04/2018 do 12/2018 realizovať už 
schválený projekt: Historické dedičstvo 
Kety a Turzovky v celkovom náklade cca 
84,6 tisíc €, pričom spoluúčasť mesta je cca 
4 660 € t.j  cca 5,5%. Zámerom projektu 
je propagácia a rozvoj cestovného ruchu 
v regióne

Už tradične spestruje besiedky seniorom folklórna skupina Bukovinka, 
vedená Mgr. Jankou Maďariovou. Tak to bolo i pri výstave krásnych výšiviek 
Ing. Jozefíny Dlhopolčekovej.
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Žiaci Základnej umeleckej školy v Turzovke zažili na 
začiatku nového školského roka milé prekvapenie. 
Do svojej školy na ulici Milana Rastislava Štefánika 

Spríjemnené prostredie pred ZUŠ-kou

ZvoZ nadobjemného odpadu

prichádzali po novom vydláždenom chodníku. 
Pred budovou si mohli sadnúť na nové lavičky pri 
mladých vysadených stromčekoch. 

V uplynulom mesiaci sa uskutočnil 
zber nadobjemného odpadu v našom 
meste Turzovke. Vyzbieralo sa obrovské 
množstvo odpadu, medzi nimi bolo 
napríklad 36 chladničiek, 7 kosačiek, 52 

Ľudia vyradili až 36 starých chladničiek
televízorov, 18 kuchynských spotrebičov, 22 
video prehrávačov, 12 rádiomagnetofónov 
a veľa ďalších vecí. Pracovníci MPS 
vyzbierali aj veľa iného odpadu ako boli 
napríklad nádoby s farbami, ktorých 

sa nahromadilo až 300 kg. Železného 
odpadu bolo 500 kg. Ďalej bol vyzbieraný 
odpad , ako napríklad stavebná suť , ktorej 
bolo 2.500 kg a ďalšieho objemného 
odpadu bolo takmer 75 ton.

V týchto dňoch sa z novej cesty tešia 
obyvatelia Hlineného smerom na Košariská. 
Časť pôvodného zničeného úseku v dĺžke 
133 m,  bol celkovo opravený a nešlo len 
o položenie nového asfaltového povrchu. 
Špeciálnou modernou technológiou 
bol pripravený najprv podklad. Stroje 
spracovali pôvodnú vrstvu cesty do 
hĺbky 30 cm, primiešali do nej cement a 
celkovo ju zhutnili. Až potom prišlo na 
rad asfaltovanie. Náklady  vo výške 11900€ 
boli hradené z vlastných zdrojov mesta. 
Ostáva len veriť, že cesta vydrží a nebudú 
po nej premávať preťažené nákladné autá 
s vyťaženým drevom.

Nová cesta na Košariská
Len, aby ju nezničili ťažké náklady s drevom


